
Ušij te si vlastní bryndáky pro děti:
pokyny se vzorem
Pokyny Ne. 3373

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Šití bryndáků - pokyny krok za krokem
Máte malé dítě a hledáte kreativní činnost? Ušijte si vlastní bryndák - praktický a stylový zároveň! V tomto návodu
vám ukážeme, jak zhotovit kouzelný bryndák z ručníku pro hosty s použitím jednoduchých materiálů, které už
možná máte doma. Bude dostatečně velký, aby zachytil i ty nejdivočejší boje s jídlem, a zároveň poskytne vašemu
stolu pěkný doplněk. Tak se chopte jehly a nitě a pusťte se do toho! 

Krok 1 - Vyznačte si a vystřihněte

Vezměte si utěrku pro hosty. Pokud si chcete ušít vlastní bryndák,
můžete si také vystřihnout látku, např. froté ručník, o rozměrech přibližně 30 x 50 cm a obšít ho.

Začněte tím, že si označíte střed jedné kratší strany ručníku. Od tohoto bodu nakreslete směrem dolů svislou čáru
dlouhou asi 10 cm. Tuto linii můžete upravit podle svých potřeb. Pod tuto čáru nakreslete kruh o průměru 10 až 12
cm. Použijte šablonu nebo kulatý předmět, který máte po ruce, například misku nebo roli stuhy. Nyní kruh podél



čáry vystřihněte.

Krok 2 - Připevněte šikmou pásku

Nyní to začíná být trochu náročnější, ale nebojte se, s dobrou přípravou se to dá zvládnout! Rozložte šikmou pásku
uprostřed a umístěte ji kolem vystřiženého okraje ručníku. Ujistěte se, že je páska pevně utažená, abyste při šití
pokryli všechny vrstvy látky. Vše zajistěte pomocí "zázračných sponek" nebo špendlíků v krátkých rozestupech.
Sešijte šikmou pásku podél okraje rovným stehem, pracujte pomalu a v případě potřeby upravte přiléhání šikmé
pásky. Pokud si všimnete, že nejsou všechny vrstvy sešité, jednoduše je v postižených místech sešijte znovu.



Krok 3 - Připevněte patentky

Váš bryndák nyní potřebuje praktické zapínání. Snapy jsou vynikající volbou, protože se snadno připevňují a jsou k
dispozici v mnoha barvách a tvarech. Určete optimální polohu patentek. Připevněte je pomocí speciálních kleští na
patentky. Alternativně můžete použít také suchý zip.



Krok 4 - Nažehlení aplikací

Váš bryndák je téměř hotový! Chcete-li mu dodat osobní nádech, můžete na něj připevnit libovolnou nažehlovací
aplikaci. Vyberte pro ni pěkné místo (například tkaný pruh ručníku), položte přes ni vlhkou utěrku a žehlete přibližně
60 sekund při nastavení na bavlnu. Váš bryndák bude nejen praktický, ale také vizuálně přitažlivý.

Nyní můžete hrdě prezentovat svůj doma vyrobený bryndák, připravený na vzrušující jídelní dobrodružství!



Přejeme vám příjemnou zábavu při výrobě vlastního 
Pokud se vám tento návod líbil a potřebujete materiál, navštivte náš internetový obchod. Tam najdete vše, co
potřebujete, abyste mohli začít!

Musíte mít

Prym jersey patentky Ø 8 mm

153,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

http://www.vbs-hobby.com/
https://www.vbs-hobby.cz/prym-jersey-patentky-o-8-mm-a189057/
https://www.vbs-hobby.cz/prym-jersey-patentky-o-8-mm-a189057/
https://www.vbs-hobby.cz/prym-jersey-patentky-o-8-mm-a189057/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

395366-05 šikmý proužekČervená 1

395663 Prym jersey patentky Ø 8 mm 1

10500 Nažehlovací aplikace "Jednorožec 1

16898 Nažehlovací aplikace "Tiger 1

16897 Nažehlovací aplikace "Rainbow 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

391122 Svorka na látky Clover "Wonder Clips" 1

389778 Kleště na knoflíky, včetně příslušenství 1

398008-01 Prymový suchý zip pro přišitíBílá 1


